

宁波晚报健康事业部《种好牙过好年》跨年回馈

对话宁波种牙先行者

年关将至,老宁波为何扎堆种牙?为何亲骨种植倍受缺牙人夸赞?

好植体如何“长”在牙骨上? 亲骨种植为何咬合更强?

12月29日,跨年口福专场,本刊送出公益免费种植牙,种牙市民还可领2148元新年福袋!

国外的品质植体不会轻易打折,如何避免过度追求超低价,却踏上“以次充好”的雷区?如何种牙又快又能嚼?《宁波晚报》健康事业部携手美国、瑞典、亚太植体供应商,开启跨年口福行动,报名市民享百颗进口植体半价减免,现场再送出免费种植牙,种牙市民还能领本刊2148元的新年福袋一份。
记者 毛雷君



往年年夜饭,只能看着亲戚吃 “这次种好牙,我要吃给他们看”

年关将至,来电咨询种植牙的市民络绎不绝,记者在牙博士口腔医院看到,好多老宁波都邀朋携友过来体验亲骨技术,一位抱着孙女来的蔡阿姨表示,“以往过年聚餐,只能看着亲戚朋友吃,还被他们笑话缺牙隆,今年种了牙,我要吃给他们看”。

亲骨种植牙为何这么火?“新技术两个方面的体验较好,一是愈合时间减少近2个月,如果配合即拔即种,可以当天去除残根,当天种好牙,戴牙时间大大提前,二是新牙轻松嚼排骨、花生、冬笋,咬合力强”,牙博士口腔王道军院长表示。

一年一千顿饭,美味成了苦差事 种牙先挑技术,避免种了不能咬

“缺了牙,吃饭就成了苦差事,怕汤团黏下假牙,怕冬笋嚼得费劲”,蔡阿姨表示,医生让她算算一年下来,几顿饭没吃好,不算不知道,一算吓一跳,“一年365天,一天三顿饭,啊呀,这一年一千顿饭没吃好,难怪抱孙女都吃力”。

省口专家、美国植体研发中心等近20位口腔专家,大力推广亲骨种植技术,就是为了让市民了解,种牙不仅可以无痛、更快,咀嚼效果也能不弱真牙,“镶金牙的时代过去了,种植牙是现在的时尚”,三甲医院口腔专家告诉记者。

对话过来人,分享3年用牙体会 同样半口牙,亲骨为何咬合更强

戴过活动牙,镶过烤瓷牙,但都是缺了补,补了又缺,这大概是多数缺牙人的烦恼,体验过亲骨种牙后,福明街道的蔡阿姨表示,为看牙她走了很多歪路,幸好种牙的时候,她选对了。

蔡阿姨表示,她和邻居先后种牙,邻居冲着超低价去种,她却挑了专家推荐的亲骨种植,同样恢复半口牙,邻居种了一年就有松动,她四颗植体如今还是纹丝不动、咬合有力,所以,她满意地推荐老街坊来种牙。

晚报健康事业部倡议品质种牙 公益免费种牙征集:仅剩最后1周

亲骨技术有何不同?“首先,它定位准确,种的牙丝毫不歪,很多市民种的牙不能咬,就是角度和位置种差了;其次,老年人骨量大都不足,亲骨技术根据市民自己的骨系数定制骨粉,生物相容性好、愈合更快”,王院长表示。

而美国、瑞典、亚太等品质植体,表面经过微螺纹特殊处理,最大限度增加与颌骨接触面积,使种植体“长”在成骨组织上,骨结合强度大大提高。本刊跨年回馈送出公益免费种植牙,市民跨年专场种牙,还能领2148元新年福袋一份。想了解更多半口、全口种牙特惠,请到医院或来电咨询!



种好牙过好年!跨年种牙送2148元新年福袋啦

今年最后一批公益免费种植牙, 报名仅剩1周!

上海九院口腔名家、三甲省口专家、第四军医大学、美国HIOSSSEN植体研发中心等种植名家倡议品质种牙,邀您体验亲骨技术

12月29日,本报健康事业部开展跨年口福行动,征集亲骨种植体验缺牙人,报名参加有机会获得免费种植牙:

- 1、换新牙:新年看牙享360°假牙清洗消毒服务,本刊为你买单(价值200元,限前100名);
- 2、减半价:报名跨年专场,即享指定进口牙半价补贴;

更快愈合

更强咀嚼

耐用恒久

- 3、送福袋:活动期间,种牙市民获赠价值2148元新年福袋一份,限前100位。
- 报名时间:今日起至12月29日 专场地址:宁波牙博士口腔医院

寒冬时节,做好五个部位的保暖功课

寒冬时节很容易受凉,引发一些疾病。你的身体有5大部位需要保暖,你知道吗?

腹部 上腹受凉容易引起胃部不适,甚至疼痛,特别是有胃病史的人更要加以注意。

脚部 脚是人的第二心脏,人体许多经络的路线都起源于脚,尤其是脚腕以下部分,更是全身经络活动的地方,人体的五脏六腑、四肢百骸,在脚部都有对应的反射区,刺激或锻炼脚,就能通过经络给全身器官

以积极有益的影响。因此,脚部的保暖措施是必不可缺少的。

脖子 脖子 脖子 是寒气入侵的主要位置,很多人一到了换季的时候就会咳嗽,嗓子发炎,其实主要根结就在脖子。因为这个部位受凉,向下容易引起肺部症状的感冒,向上则会导致颈部血管收缩,不利于脑部供血。所以一条温暖的围巾可是老少皆宜。

肩膀 大家有没有这样的经历,冬天缩在温暖的

被窝里,但是只要露着肩膀,就会觉得很冷,这其实就是肩膀受凉受寒引起的。所以,在这个季节,大家一定要注意对肩膀的保护。

膝关节 膝关节周围的末梢神经对温度和气压变化特别敏感,因此受凉以后,会导致周围的血液循环变差,局部毛细血管和组织发生变化,释放出一些炎性物质,出现红肿、疼痛等症状,进而引发关节炎。冬季保护膝关节尤为重要。
据人民网

【“讲文明 树新风”公益广告之“志愿服务”系列】

以举手之劳,解他人之难
学习雷锋 奉献他人 提升自己



健康专线

83881890

宁波晚报健康事业部宣

